
„ZILELE UNIVERSITARE EUROPENE – ÎMPREUNÃ PENTRU EUROPA”  

- Ediția a V-a 

9-11 mai 2018 

• Proiect aniversar „70 de ani de TRADIȚIE, PROFESIONALISM, PERFORMANȚĂ” la 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești. 

• Au fost organizate  activități ştiinţifice, educative şi cultural artistice. 

• Scop: aniversarea zilei Uniunii Europene și afirmarea europeană a tinerilor implicați în 

activități de natură educațională, culturală, socială și sportivă.  

• Activități incluse în evenimentul   "Zilele Universitare Europene" ed. a V-a 

➢ SIMPOZIONUL ŞTIINŢIFIC STUDENŢESC NAŢIONAL ŞI INTERDISCIPLINAR 

„EDUCAȚIE ȘI DEZVOLTARE SUSTENABILĂ ÎN U.E. 28” – ediția a V-a 

 

Domeniile abordate au fost următoarele: 

• Educație formală - educație europeană, educație antreprenorială, educație 

managerială, educație financiară, educație digitală, educație ecologică, educația 

consumatorului; 

• Educație non-formală - educație estetică, educație culturală, educație artistică, 

educație fizică, sportivă, entertainment. 

• Scopul acestei manifestări științifice, coordonată de doamna Prorector Prof. univ. dr. 

Buzoianu Daniela Angela, l-a reprezentat stimularea performanțelor studenților în 

activitatea de cercetare științifică, educarea tinerilor în spiritul valorilor europene, 

dezvoltarea sustenabilă a învățământului universitar din România, afirmarea europeană a 

tinerilor implicați în activități de natură educațională și culturală.  



• Simpozionul a fost finanțat de Ministerul Educației Naționale, prin competiție de 

proiecte pentru activități extracurriculare. 

• Buget alocat= 4766,8 lei. 

• Studenții au beneficiat de knowhow-ul următorilor specialiștii din domeniul educației 

formale și non-formale: Florin Duma- Președinte al Patronatului Întreprinderilor Mici și 

Mijlocii Prahova, Maria Constantin - Președinte al Asociației Generale a Economiștilor 

din România (AGER) - Filiala Prahova, Alexandru Vârlan - Șeful promoției 1997, prima 

generație de absolvenți de învățământ economic din Universitatea Petrol-Gaze din 

Ploiești, Conf. univ. dr. Mihai Apostolache - Facultatea de Litere și Științe; Conf. univ. 

dr. Mirela Dulgheru - Președintele comisiei de activități nonformale din cadrul Senatului 

Universității Petrol-Gaze din Ploiești; Florica Neagu, Director Grup Retail BCR Prahova 

– Ploiești Prahova; Ec. Drd. Cornel Nițu- Președinte al Corpului Experților Contabili și 

Contabililor Autorizați din România, filiala Prahova 

• La faza națională a SIMPOZIONULUI ŞTIINŢIFIC STUDENŢESC NAŢIONAL ŞI 

INTERDISCIPLINAR „EDUCAȚIE ȘI DEZVOLTARE SUSTENABILĂ ÎN U.E. 28”  

au fost înscrise 38 de lucrări (87 de participanți care au lucrat individual sau în echipă). 

• Premiile financiare au fost asigurate de Asociația Generală a Economiștilor din 

România (AGER)-Filiala Prahova. 

➢ „YOUNG EUROPEAN ARTISTS”. 

 

 

• „Eveniment cultural-artistic„ÎMPREUNĂ PENTRU EUROPA”, oferit de formațiile 

artistice ale Casei de Cultură a Studenților Ploiești 



  

➢ Vizitarea expoziției  UPG la 70 de ani, CCS la 50 de ani - „UNIȚI PENTRU EUROPA”. 

➢ Workshop „PROIECTE CULTURALE EUROPENE”.  Au fost invitați reprezentanții unor 

importante instituții de cultură și educație din Ploiești: Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești, 

Teatrul Toma Caragiu Ploiești, Centrul Județean de Cultură Prahova, Camera de Comerț și 

Industrie Prahova, Casa de Cultură a Studenților Ploiești, Colegiul Economic Virgil Madgearu 

Ploiești, Muzeul Județean de Științele Naturii Prahova. Aceștia au prezentat  proiecte referitoare 

la adoptarea, integrarea și promovarea valorilor culturale europene. 

  

➢ În cadrul workshop- ului „EUROPA CETĂȚENILOR SĂI” a fost realizată o prezentare 

a istoricului Uniunii Europene și s-a organizat un concurs pe teme europene pentru studenții și 

elevii prezenți la eveniment. 



Parteneri: Centrul pentru Proiecte, Programe și Evenimente Cultural-Artistice din cadrul 

Universității Petrol-Gaze din Ploiești, Liga Studenților din Centrul Universitar Ploiești, Student 

Chapter Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, Asociaţia Studenţilor Europeni AEGEE Ploieşti, 

Organizația Studenților din UPG Ploiești, Liga Studenților Basarabeni, Casa de Cultură a 

Studenților Ploiești, Facultatea de Ingineria Petrolului și Gazelor, Facultatea de Tehnologia 

Petrolului și Petrochimie, Facultatea de Inginerie Mecanică și Electrică, Facultatea de Litere și 

Științe, din cadrul Universității Petrol-Gaze din Ploiești, Asociaţia Facultăţilor de Economie din 

România (AFER), Universitatea “Valahia” din Târgoviște (Facultatea de Științe Economice și 

Societatea Antreprenorială Studențească SASUVT), Camera de Comerț și Industrie Prahova, 

Asociația Generală a Economiștilor din România (AGER) - Filiala Prahova, Corpul Experților 

Contabili și Contabililor Autorizați, Filiala Prahova, Banca Comercială Română S.A, Generali 

România Asigurare Reasigurare S.A, Unicredit, Teatrul Toma Caragiu Ploiești, Filarmonica Paul 

Constantinescu „Ploiești”, Centrul de Studii și Cercetări Economice și Centrul Studențesc de 

Cercetare Științifică și Antreprenoriat care aparțin Facultății de Științe Economice, din cadrul 

Universității Petrol-Gaze din Ploiești. 

ECHIPA DE IMPLEMENTARE A PROIECTULUI, 

COORDONATOR: 

Prof. univ. dr. Daniela Angela BUZOIANU 

Prorector al Universităţii Petrol-Gaze din Ploieşti 

Președinte al Societății Antreprenoriale Studențești 

MEMBRI:                  

-Conf. univ. dr. Aurelia Pătrascu - Decan, Facultatea de Științe Economice, UPG din Ploiești, 

Membru în Consiliul Executiv al Societății Antreprenoriale Studențești al UPG, 

-Conf. univ. dr. Ana Tănăsescu - Prodecan, Facultatea de Științe Economice, UPG din Ploiești 

Lector univ. dr. Alina Brezoi- Prodecan, Facultatea de Științe Economice, UPG din Ploiești, 

Membru în Consiliul Executiv al Societății Antreprenoriale Studențești al UPG, 

-Lector univ. dr. Maria Valia Mihai - Facultatea de Științe Economice, UPG din Ploiești, Membru 

în Consiliul Executiv al Societății Antreprenoriale Studențești al UPG,  

-Conf.univ.dr. Mirela Dulgheru-Membru în Consiliul Executiv al Societății Antreprenoriale Studențești 

al UPG, Director al Departamentului Activităţi Motrice şi Sport Universitar, Președinte Comisia pentru 

activităţi educative non-formale din cadrul Senatului Universității Petrol-Gaze din Ploiești     

-Șef lucrări Casen Panaitescu - Directorul Departamentului Relații Internaționale, UPG din 

Ploiești       

-Conf. univ. dr. Gabriela Oprea - Departamentul Administrarea Afacerilor          



-Lector univ. dr. Mihaela Oțelea- Departamentul Administrarea Afacerilor              

-Lector univ. dr. Loredana Păunescu - Departamentul Cibernetică, Informatică Economică, Finanțe 

și Contabilitate 

-Vasile Ailene - Membru în Consiliul Executiv al Societății Antreprenoriale Studențești al UPG, 

Președinte al Comisiei de inițiative studențești din cadrul Senatului Universității Petrol-Gaze din 

Ploiești, Președintele Ligii Studenților din Centrul Universitar Ploiești 

- studenți voluntari de la organizațiile studențești din cadrul UPG din Ploiești. 

 


